

防空防灾警报昨天试鸣

近6万名中小小学生参加了应急疏散演练

本报5月3日讯 5月3日,是济南市防空防灾警报试鸣日,为加强应急疏散体制建设,锻炼和提高全社会的防空防灾素质,商河县人防办结合防空防灾警报试鸣,联合教育局、应急办、卫计委组织了全县中小学校应急疏散演练活动,全县近6万名中小小学生参加了应急疏散演练活动。

上午10时,随着商河县9台

人防警报器统一拉响,商河县中小学校防空防灾应急疏散演练活动正式拉开序幕。活动内容包括人防空袭疏散演练、观看人防科教片、发放人防宣传资料、医疗救护技能演示等。记者了解到,今年以人防空袭演练为主,全县约有6万名中小小学生参与,活动参与人员众多,收到良好的教育宣传效果。

通过防空警报试鸣及防空

防灾疏散演练,一方面检验全县防空警报系统的性能和工作状态;另一方面让师生了解防空袭隐蔽的有关知识和技巧,掌握自救、逃生等生存技能,提高安全自我保护意识。同时,更让我们始终保持清醒头脑,切实增强做好人民防空工作的责任感和紧迫感,为社会经济建设提供坚强可靠的安全保障。

(通讯员 宋可超)

县交通运输局将建设570公里村道防护工程

本报5月3日讯 为系好人民群众出行“安全带”,筑牢农村公路安全防线,继累计投资1200万元完成全县县乡公路、客运班车及校车通行路线等隐患路段的治理工作后,商河县交通运输局在夯实平安交通建设上再发力,今年将完成570公里村道的生命安全防护工程建设任务。

据了解,全县村道生命安全防护工程建设预计总投资750万元,涉及全县12个镇

街,主要是在临水、急弯、陡坡等危险路段安装钢护栏,设置减速带、警示标志,安装警示桩、凸镜,施画标线,整治边坡及路肩等。

截至目前,交通部门已完成许商、孙集、郑路3个镇街80公里的村道生命安全防护工程建设工作,共安装道口桩760根,标志72套、震荡线1400平方米,减速带400米,整个工程将在11月底全部完成。(通讯员 于共雷)

离退休职工年检认证工作开始了

本报5月3日讯 自4月1日起,商河县人社局全面铺开2017年度离退休人员待遇年检工作,确保6月底前完成。

为确保年检工作文明有序进行,该局安排专人维持年检秩序,指导老年人年检,从而解决了年检认证人多拥挤、秩序差的问题,消除了安全隐患。同时,该局还在大厅

内增设了座椅,以方便退休职工尤其是年老体弱及腿脚不便的老人。

针对该县地域广、离退休人员在各乡镇、社区的分布情况,该局合理安排,成立了年检验证工作组,制定了日程安排表,集中两个月时间按片分批开展年检工作,避免扎堆和长时间等待现象。

对异地居住的离退休职工,人社工作人员实行填表和异地协查认证,减少了因年检来回奔波带来的不便。对久病卧床、行动不便的人员,派工作人员集中上门为其年检,并记录其联系方式,提供业务窗口的服务电话,以方便离退休人员随时咨询。

(通讯员 宋召)

职工医保定点医疗机构再增7家

本报5月3日讯 近日,县人社局立足群众实际需求,在原有15家的基础上再增7家职工医疗保险定点医疗机构,更好地方便了参保职工看病就医。

据了解,此次新增的7家定

点医疗机构分别为:山东省交通医院、中国人民解放军济南军区第四五六医院、济南市第二人民医院、济南市第四人民医院、山东省精神卫生中心、武警山东省总队医院、山东施尔明眼科医院。参保职工在这7家

医疗机构住院治疗,减少了办理转院转院手续的环节,且报销比例不再降低,同时可以即时报销。至此,商河县职工医疗保险定点医疗机构达到22家,参保职工就医更加方便。

(通讯员 陈朝树)

商河交警完成“五一”小长假交通安保任务

本报5月3日讯 2日,记者从商河县公安局交警大队了解到,“五一”小长假期间,商河交警共出动警力290人次,查处交通违法行为300余起。其间,大队采取机动巡查和设卡检查相结合勤务方式,以郑路镇珍珠红西瓜采摘节及商河首届鼓子秧歌擂台赛、龙桑寺镇钓鱼大赛、花博会37度焰火晚会等旅游景区路段为主,加强路段管控,严查酒驾、超员超载、涉牌涉证等严重交通违法行为,做好交通疏导工作。

商河交警通过各种媒体平台,加大道路交通安全宣传,提高群众对交通安全知识知晓率,增强广大群众交通安全意识。假期期间,商河辖区交通安全形势平稳,未发生交通死亡事故。(通讯员 刘志海)



交警在街头指挥交通。 通讯员 刘志海 摄

商河县春季林业生产完成

本报5月3日讯 为进一步改善全县生态环境和人居环境,2017年商河县狠抓绿色通道、水系绿化、村镇绿化、农田林网等生态工程建设,及时召开林业生产大会,下发造林绿化工作实施意见。各乡镇行动迅速,根据自

身实际,分别制定了具体的造林和考核方案,指标量化管理到村、人。县林业局强化监督、指导等服务职能,抽调多名业务骨干对各乡镇造林工作进行包乡指导,组织多次造林技术要点培训。在造林技术上,严格要求“一

个确保”“四个抓实”,即:确保造林成活率;抓实建设进度、抓实工程质量、抓实技术措施,抓实精品地块。

截至目前,商河县已圆满完成造林绿化任务。

(通讯员 袁雪梅)

张坊立体种植示范园完成1400亩植物种植

本报5月3日讯 近日,张坊镇精品核桃立体种植示范园内正在进行核桃林下杭白菊栽植。

千亩精品核桃园项目是该镇为加快贫困户增收致富,立足自身比较优势重点打造的产业扶贫项目,分两期实施,其中

一期工程覆盖11个贫困村,392户贫困户,1325名贫困人口。项目实行薄皮核桃、杭白菊和留兰香立体化种植模式,可弥补核桃树生长期的效益空白,在实现当年种植、当年收益的同时,也实现林果产品和林下经济作物的双效增收。

目前,项目一期工程已完成核桃种植800亩,留兰香种植400亩,杭白菊种植200亩。一期工程建成后,预计平均每名贫困户每年可增收300余元。

(通讯员 张娟)

校园短波

实验小学开展主题演讲比赛

本报5月3日讯 为了让孩子们认识到保护环境的重要性,近日,实验小学开展了“百家讲坛”主题演讲比赛活动。

比赛以“树立绿色环保意识,建设美好和谐家园”为主题,各班同学踊跃参与。比赛中,小选手们围绕环保主题畅谈自己的所见所闻、所思所想。有的同学就一些健康环保

的生活方式发出倡议,呼吁大家树立绿色文明的理念;有的同学根据自己的生活实际进行思考,期待从生活中的点点滴滴来进行改变;还有的同学直面现实问题,从城市的建设来说开去,体现了城市小主人的责任意识。

此次活动,既锻炼了学生的语言表达能力,又帮助学生树立了环保意识。(本纪)

实验小学举行春季运动会

本报5月3日讯 为进一步实施素质教育,增强学生体质,4月28日,实验小学举行春季田径运动会。开幕式上,学校秧歌队和篮球队分别带来了秧歌表演和快乐篮球舞蹈,随后校长信师军致开幕词并宣布比赛开始。赛场上,运动健儿个个

精神抖擞,顽强拼搏,现场观众为选手鼓掌加油。跑道上、投掷现场、跳绳场地,选手们挥洒汗水,给学校增添了一片生机勃勃的景象。

此次运动会展示了学生良好的精神风貌,有力地推动了学校体育运动的蓬勃发展。(本纪)

怀仁镇中心小学举行“节能环保”演讲比赛

本报5月3日讯 为进一步提高广大青少年保护环境、节能减排意识,近日,怀仁镇中心小学举行以“向污染宣战——建设生态、美丽商河”为主题的演讲比赛。

此次比赛的参赛对象为4—6年级的学生,采取评委

现场打分制,主要内容以拒绝白色污染、建设生态文明、倡导节能减排、鼓励绿色出行、积极整治雾霾为主,意在培养学生从小珍惜资源、热爱自然环境的意识,倡导绿色低碳生活,共建生态、美丽商河!(通讯员 郭晓艳)

站南小学举办首届桃李艺术节

本报5月3日讯 为进一步丰富师生的校园文化生活,近日,站南小学第一届桃李文化艺术节拉开帷幕。

本届艺术节以“播种希望,快乐成长”为主题,主要分为表演类和展览类两大项。表演类为舞蹈、歌唱、器乐表演、诗歌朗诵;展览类为绘画、书法、手工和摄影,为学生们搭建起全面展示自己的舞台。

开幕式上,文艺演出有豪

迈奔放的古诗词朗诵,催人奋进的励志歌曲,充满民族风情的舞蹈表演。孩子们的节目丰富多彩充满青春活力,老师们也是意气风发尽显文艺风采。

本次文化艺术活动,为广大师生奉上丰富的文化盛宴,锻炼了学生的想象力、创造力、意志力和合作意识,充分展示了站南小学全校师生阳光灿烂的精神风貌。(本纪)

文昌实验学校举办校园读书节

本报5月3日讯 为实现“倡导全民阅读,建设书香社会”的目标,让学校师生养成爱读书、乐读书、善读书的习惯,近日,文昌实验学校举办第四届校园读书节系列活动。

学校利用读书会、主题班会、读书笔记、亲子阅读、

图书漂流、手抄报等形式,评选出了学生读书明星、教师十大读书人物,以及书香班级、书香家庭,从学校、班级、老师、家庭、学生等各个层面培养阅读习惯,创建书香校园,营造人人读书的良好氛围。(本纪)